
Нежные вязаные носки украшены изящной веткой с листьями. 

Размер:

Средний женский

Необходимые материалы:

Пряжа Tusken Knits Fife Sock Yarn (100% шерсть; 401 м / 100 грамм в мотке) – 1 моток.

Необходимые инструменты:

Круговые спицы № 2.5, маркеры петель, гобеленовая игла.

Плотность вязания:

9 петель = 2.5 см

Манжета:

Набрать на спицы 64 петли, используя старый Норвежский набор петель, показанный в видео уроке

ВИДЕО УРОК

 

Круговой ряд резинки: *1 лицевая петля за заднюю стенку, 1 изнаночная петля; повторять от * до
конца ряда.

Повторить ряд резинки ещё 14 раз.

Паголенок правого носка:

Спица А. Начать круговой ряд с 24 петель 1-го ряда рисунка по схеме, поместить маркер, лицевые
петли до конца ряда.

 

Продолжать вязать в установленном порядке, пока паголенок не достигнет желаемой длины.

Паголенок левого носка:
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https://youtu.be/S1jYNr5eE6Y


Спица А. В начале ряда провязать 16 лицевых петель, поместить маркер, 24 петли 1-го ряда рисунка
по схеме, лицевые петли до конца ряда. Продолжать вязать в установленном порядке, пока паголенок
не достигнет желаемой длины.

Пятка

Стенка пятки:

Пятка выполняется на 32 петлях спицы В (вторая половина петель) прямыми и обратными рядами.
Остальные петли на спице А отложить для дальнейшего вязания на них верхней части стопы.

Первые и последние 3 петли стенки пятки провязываются всегда лицевыми.

1-й ряд (изнаночный): 3 лицевые петли, изнаночные петли до последних 3-х петель, повернуть
вязание.

2-й ряд (лицевой): 3 лицевые петли, [1 петлю снять, 1 лицевая петля] – до последних 3-х петель, 3
лицевые петли, повернуть вязание.

3-й ряд: 3 лицевые петли, изнаночные петли до последних 3-х петель, повернуть вязание.

4-й ряд: 3 лицевые петли, [1 лицевая петля, 1 петлю снять] – до последних 3-х петель, 3 лицевые
петли, повернуть вязание.

Повторять эти 4 ряда, пока на боковых краях стенки пятки не появятся 16 шишечек платочного
рисунка.

Поворотная часть пятки:

1-й ряд: 1 петлю снять, 16 изнаночных петель, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1 изнаночная
петля, повернуть вязание.

2-й ряд: 1 петлю снять, 3 лицевые петли, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1
лицевая петля, повернуть вязание.

3-й ряд: 1 петлю снять, изнаночные петли до 1 петли перед зазором, 2 петли провязать вместе
изнаночной, 1 изнаночная петля, повернуть вязание.
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4-й ряд: 1 петлю снять, лицевые петли до 1 петли перед зазором, 2 петли провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 1 лицевая петля, повернуть вязание.

Повторять 3-й и 4-й ряды, пока на спицах не останется 18 петель пятки.

Клин подъема:

Набрать и провязать лицевыми 16 петель в промежутках между шишечками по краю стенки пятки,
петли верхней части стопы продолжать вязать рисунком в установленном порядке, набрать и
провязать 16 петель вдоль второго края стенки пятки.

1-й круговой ряд: лицевые петли до последних 3-х петель на спице В, 2 петли провязать вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая петля, петли верхней части стопы провязать установленным
порядком, 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, на спице В.

2-й круговой ряд: провязать петли в установленном порядке без убавлений.

Повторять эти два ряда, пока на спицах не останется 64 петли.

Стопа:

Вязать далее прямо в установленном порядке, пока длина стопы не достигнет величины, на 4 см
меньшей, чем желаемая длина стопы.

Мысок:

1-й круговой ряд: спица А, 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево,
лицевые петли до 3-х последних петель, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 1
лицевая петля; спица В, 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево,
лицевые петли до 3-х последних петель, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 1
лицевая петля.

2-й круговой ряд: лицевые петли.

Повторять 1-й и 2-й ряды, пока на спицах не останется 12 петель. Закрыть оставшиеся
петли трикотажным швом.
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http://youtu.be/eixC7hlzx7o


Заправить концы нитей. Отпарить вязаные носки.
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